

关注“刚强女孩”

“无肛小妹”医疗费减免,爱心人士纷纷送爱 “刚强女孩”快乐过六一



穿着新衣服,抱着布娃娃,姐妹俩头一次过了个快乐的节日。

见习记者 王妍/文 记者 杜武
通讯员 李万江/图

昨天,在社会各界关爱下,嵩县“刚强女孩”范祯祯和妹妹多多(化名)在市妇女儿童医疗保健中心病房里开心度过了六一儿童节。

爱心祝福涌向祯祯姐妹

昨日一大早,该中心主任王茅帅一行就将大大的“米老鼠”等节日礼物送到多多病床前,好看的布娃娃逗得多多咯咯直笑。

5月31日下午,市安德莉亚食品有限公司的员工给祯祯和多多送

来了一个大大的奶油蛋糕和1000元爱心捐款。漂亮的蛋糕让平时“小大人”模样的祯祯立刻恢复了孩子的天性。

“洛阳927爱心车队”的20余名出租车司机来到多多的病房,你五十他一百,凑了1000多元交给祯祯姐妹俩。

洛百烟酒有限公司员工,东升二中学生李金泽,市民李京军、张彩艳,网友“密山高”等,也纷纷看望祯祯姐妹并留下礼物和爱心捐款。

为无肛小妹减免医疗费

一拨又一拨叔叔阿姨的到来,

让祯祯很开心。尤其让她高兴的是,多多的医疗费用问题,也有了着落。

为帮助祯祯姐妹渡过难关,该医院职工纷纷为姐妹俩捐款捐物,目前,捐款总数已达6440元,将直接用于垫付多多的医疗费用。王茅帅说:“如果还不够的话,中心将直接为其减免。”

截至昨日,社会各界对祯祯姐妹的爱心捐款已达54700元。

据多多的主管医生、儿外科主治医师王瑛介绍,目前,多多已恢复了正常饮食,排便状况和刀口恢复也很好。按照正常情况,多多近日即可痊愈出院。

穿戏服拍微电影 这父子俩真能耍

昨日,在老城区的街头,一部微电影《穿越洛阳》正在拍摄。因为上三年级的儿子喜欢电影,市民姚先生便编剧导演了这部微电影,并选择于昨日开拍,要将这部微电影作为儿童节礼物送给儿子。

只见姚先生和他的儿子姚航生都穿着戏服当起了主演,拍摄中还穿插了古人骑摩托车的穿越镜头,吸引众多市民围观。姚先生称他的创作灵感来自于黄宏与沙溢的小品《荆轲刺秦》。记者 赵朝军 摄影报道



后续报道

孩子们的愿望实现了

见习记者 蒋颖颖 记者 谢磊

本报讯 昨日,我市一些爱心人士带着礼物来到金雨点启智中心,和这里的学生们一起表演节目、做游戏,陪他们过了一个快乐的六一儿童节。

儿童节前夕,金雨点启智中心为了让中心的孤独症、智障学生和正常孩子一样度过快乐的儿童节,收集了中心48名学生的心

愿,希望有爱心人士能帮他们实现。(详见本报5月29日A10版相关报道)

随后,有不少市民打来电话,要认领孩子们的心愿。河南大进律师事务所将其中一些孩子的心愿抄在单子上,按照孩子们的需求为他们准备了心仪的礼物,并为楠楠捐助了一台电脑。市东升一小四年级学生王雪莹认领了晨晨的心愿,她和妈妈一起在昨天上午将礼物交给了

晨晨,并说以后会趁晚上的时间到晨晨家陪其玩耍、学习。九三学社洛阳市委为启智中心捐助了一台50英寸的彩电,市宝驰联系俱乐部的50余名车友自发捐款18600元,要为孩子们建一个爱心书屋。

在金雨点启智中心院内,不断有爱心市民带着自己认领的礼物来到现场,并和孩子们一起做游戏、表演节目,陪他们度过了快乐的一天。

“小红帽”来送欢乐



昨日上午,华阳国际大饭店三楼宴会厅成了欢乐的海洋,市儿童福利院的百余名孤残儿童与众多小朋友一起,在这里开心观看木偶剧表演“大灰狼与小红帽”。据悉,演出剧组是圣元营养食品有限公司专门从北京邀请来的,“大灰狼与小红帽”陪市儿童福利院的孩子们过了一个快乐的节日,福利院还获赠了由该公司提供的价值两万元的奶粉。记者 杜武 摄影报道

三彩釉画映童趣



昨日上午,许多孩子在洛阳三彩艺术博物馆的展厅内度过了一个有意义的儿童节,因为他们在“小手画三彩——全国‘三彩艺’儿童三彩釉画大赛”中的获奖作品,被烧制成了精美的三彩釉画,并在洛阳博物馆展出。展出将持续至6月5日。图为小朋友展示自己的获奖作品。记者 李燕锋 张晓理 摄影报道

让爱温暖春蕾女童



5月31日下午,中国移动洛阳分公司“爱心接力”微公益联盟的志愿者和退休老兵李荫浓、陈春霖一道,到偃师市缙氏二中看望了那里春蕾班的学生,并给她们送去了儿童节礼物。

“只要我们有力量,就会一直做下去。”李荫浓说,以他和陈春霖的力量,两年可以办3个春蕾班,“但仍有很多女童需要帮助,希望能有更多人来帮助她们”。图为李荫浓在鼓励孩子们好好学习。记者 申利超 摄影报道

爱心速递

●昨日上午,嵩县人民法院车村法庭的法官们前往车村镇第一中学,看望他们帮扶的5名特困学生,并为他们带去了书籍、文具,还为学校的学生们上了一堂生动的法制课。(记者 申利超 通讯员 司达 常青意)

●昨日上午,市救助管理站流浪未成年人救助保护中心组织站内的12名流浪儿童来到龙门海洋馆,让孩子们与各式各样的鱼儿来了一次“亲密接触”,在海洋馆里孩子们都高兴得合

不拢嘴。(见习记者 付璇)

●由团市委发起的“爱捐驿站——微举动有大爱”关爱进城务工人员子女爱心募捐行动得到了社会各界大力支持。昨日,伊川县吕店镇九洼小学的114名农民工子女每人收到了一份“爱心大礼包”,还收到了篮球、足球、乒乓球、羽毛球等礼物。河科大一附院的博士志愿者现场为孩子们进行了口腔卫生和视力检查。(见习记者 程芳菲 通讯员 秦卫红)